

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2014年12月12日 总第2563期  
甲午年十月廿一 星期五 2014年第241期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版

我市召开专题学习会,要求——

## 学习习总书记讲话精神 推进文艺事业繁荣发展

本报讯 11日上午,我市召开学习会,专题传达学习10月15日习近平总书记文艺工作座谈会上的重要讲话精神,进

一步推进我市文艺事业的繁荣发展。市委常委、宣传部部长张秋红参加会议,副市长钱富强主持会议。

在传达学习习近平总书记文艺工作座谈会上的讲话原文摘要后,张秋红指出,习总书记的重要讲话,深刻阐述了文艺和文艺工作的地位、作用和重大意义,科学分析了文艺领域面临的新形势新情况新问题,创造性地回答了事关文艺繁荣发展的一系列重大问题,对在新的历史起点上推动文艺事业繁荣发展作出了全面部署,提出了明确要求。她要求全市上下特别是广大文艺工作者要深入学习领会讲话精神,全面落实讲话提出的各项任务要求,把牢根本方向,解决好为什么人的问题;围绕中心环节,努力推出更多精品力作;弘扬主流价值,发挥好以文化人的作用;坚持德艺双馨,建设一支宏大文艺队伍,努力推动全市文艺

工作再上新台阶、文化高邮建设再上新台阶。

张秋红强调,贯彻好党的文艺方针政策,把握文艺发展的正确方向,必须加强对文艺工作的组织领导,加强对文艺工作的统筹协调、指导扶持,营造促进文艺繁荣发展的良好环境。要认真梳理高邮的历史文化优势和地方文艺人才的特长,制定出台中长期的文艺创作规划,使文艺创作不再是单兵作战,而是抱团作战,让高邮的文艺事业发展出现既有数量又有质量的良好局面。要发挥政策引导和激励效应,继续办好高邮市文学艺术奖、汪曾祺文学奖、文游书香奖、秦少游文化奖章等文艺奖项,加大授奖的面与奖励的力度,给文艺事业的繁荣提供充分的保障。同时,各级党委、政府要将文艺工作摆上重要议事日程,选好配强文艺单位领导班子,加强对文艺工作的统筹协调、指导扶持。 郭玉梅

## 铺绿造景景如画 转型升级步步高 城南新区生态文明“催熟”绿色产业

本报讯 近日,位于珠光南路3.5万平方米的“城市客厅”正式“敞门迎客”。起伏有致的“山坡”上芳草萋萋,苍松滴翠,潺潺的小溪与“六龙吐珠”的喷泉相映成趣,增添了“客厅”的诗意和灵动。这是城南经济新区加强生态建设、倡导绿色发展的又一力作。

近年来,城南经济新区围绕“创业创新先行区、绿色产业集聚区、生态宜居新城区、开放包容活力区”的发展定位,不断强化“路网即绿网、走廊似画廊”的绿化理念,滚动实施了七轮基础设施建设大会战,围绕

“九横十纵”路网,累计绿化美化面积65万平方米,实现了路通到哪里就绿化到哪里。同时,坚持绿化和造景相结合,节点和亮点一体化,在S333、文游南路等重要窗口路段,大手笔精心打造了花坛、城雕、主题广场等“盆景”10个,仅今年就为S237、S333、亿泰东渠等“多点四路两河一面”披绿织锦14万平方米。

“作为城市主版块,新区寸土寸金,但我们坚持有所为有所不为,用挑剔的眼光选商择资,凡项目的投资体量、亩投强度、产出效

益,有一项达不到省级开发区标准的均一票否决。”新区相关负责人十分坚定地表示。由于门槛高、筛选细,新区对“未过门”的项目层层把关,对“要进门”的项目上好“紧箍咒”,对新开工项目实行“三定”, (下转二版)



### 全市党员干部冬训工作昨部署

## 努力打造党员干部冬训特色品牌

政策、送服务、送项目、送技术)活动,以促进党组织能力有提升、党员干部受教育、基层群众得实惠。

张秋红要求,全市各级党组织要统一思想,高度重视,增强搞好这次党员干部冬训的责任感和自觉性;要按照“结对共训提质增效、城乡同学一体推进”的工作要求,紧扣主线主题,统一主要学习内容、重点操作环节、重要参训对象,进行科学施训、创新施训,着力提升冬训的针对性和有效性;要密切协同操作,重点在“真结对、真干事、真惠民”上下功夫,以推动结对共训再上新台阶;要紧密联系实际,着眼干部群众需求,深入策划新思路,灵活运用新载体,着力彰显新特色,充分展示新亮点,打造党员干部冬训特色品牌;要科学领导,建立机构,做到组织有序、学训结合,确保党员干部冬训任务圆满完成。 管玮玮

## 中残联计财部领导来邮调研

本报讯 11日下午,中国残联计财部副主任张全军在省残联有关负责人的陪同下,来邮调研我市全国残疾人基本服务状况和需求专项调查工作。市委常委、常务副市长徐永宝参加活动。

全国残疾人基本服务状况和需求专项调查旨在重点了解各类残疾人现有服务状况、托底服务需求,为健全残疾人社会保障和服务体系、制订“十三五”规划发展纲要提供依据。截至目前,我市498名参与调查工作的调查员集中培训工作

基本结束,接下来将进入入户调查阶段。

张全军一行来到甘垛镇观摩了我市第4期专项调查培训班,查看了相关资料。他充分肯定了我市全国残疾人基本服务状况和需求专项调查工作取得的初步成效,认为我市专项调查前期的宣传准备工作突出、有特色。希望我市结合实际,认真做好调查工作,做到实事求是,确保调查数据准确。

在邮期间,张全军一行还察看了我市残疾人托养中心和残疾人康复中心。 晓莉



连日来,市环卫处工人及时清理乱堆乱放杂物和卫生死角垃圾,全力投入到全国文明城市创建活动中。

图为环卫女工正在清理绿化带内垃圾的场景。

王林山 摄

今日总值班 唐以军  
责任编辑 郭兴荣

## 组织部召开党群工作交流会

本报讯 11日下午,市委常委、组织部部长孙建年组织召开党群工作交流会,听取各部门单位今年相关工作完成情况及来年工作思路和打算。

会上,孙建年要求,各部门单位在明年工作的谋划上要精打细磨,精雕细琢,抓“细”的同时还要抓“长”、抓“常”,在服务大局上有新作为;在创建品牌上有新突破,继续在打造品牌、打造特色上持续用力;在抓落实上有新举措,探索推行“项目化”管理,细化任务指标,明确工作责任,强化考核奖惩;在自身建设上有新要求,主动适应作风建设新常态,抓好班子,带好队伍。

市委督查室、党史办、市总工会、团市委、妇联、科协等六个部门单位分别交流了一年来的工作。 夏林锋

## 纪检监察干部集中“充电”

本报讯 9日,市纪委监察局举办全市纪检监察业务培训班,全市新任纪检监察干部,各乡镇、部门纪检监察干部代表等80多人参训。

培训班由市纪委相关职能室负责人授课,培训内容突出纪检监察主责和操作实务,包括纪检监察信访举报业务知识、常用办案文书写作、谈话笔录制作、纪检监察新闻信息写作、法规调研业务知识等。

据悉,此次培训是我市今年“国际反腐败日”系列活动之一,旨在引导全市纪检监察干部认清反腐倡廉建设新形势,适应纪检监察工作新任务,强化执纪监督,为推进全市党风廉政建设和反腐败工作提供有力的智力支持。 郭磊

## 文明创建 人人有责

□ 郭玉梅

当前,我市正在全力备战全国文明城市创建迎检工作,全市上下众志成城,全力以赴,广大志愿者、社区工作者、机关企事业单位工作人员、交巡警、出租车司机、环卫工人、中小學生等均以主人翁的姿态投身到文明创建的热潮中,奏响了“文明创建,人人有责”的嘹亮交响曲。

每个市民的点滴文明行为,就会汇聚成城市的大文明。随着创建全国文明城市工作的深入推进,人们欣喜地看到“文明创建,人人有责”的理念已经植入广大市民心中,大家都在以自己的实际行动支持文明创建工作。众多青年志愿者走上街头,在寒风中默默地坚守;农贸市场里的商贩自觉维护市场秩序和市场环境;老旧小区里许多居民自觉地铲除绿化带里的

菜地;社区工作者、工程建设者等为城市基础设施和城市面貌的提升努力工作;广大中小學生“小手拉大手”,掀起了讲文明语言、行文明礼仪、养文明习惯、树文明形象的热潮。(下转二版)

今日评说

世貿國際 WORLD TRADE INTERNATIONAL  
百店同庆 万品惠聚  
购物赢金条 狂欢圣诞 喜迎新年  
世貿國際購物中心 WORLD TRADE INTERNATIONAL SHOPPING MALL  
距2014年12月24日开业 倒计时 12 天